
●問1：区役所が区民の意見やニーズを把握していると思いますか。（グラフ）
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どちらかといえば思う

思う

※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にな
らない場合がある
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●問3：区から必要な時に必要な情報が届いていると思いますか。（グラフ）
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※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にならない
場合がある
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●問4：この１年間に区役所に対して、日常生活に関する相談や要望を行ったことはありますか。（グラフ）
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ある

※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にならない
場合がある
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●問5：【問4で「1.ある」と回答の方】区役所は区民に身近な窓口として、適切に対応したと感じましたか。（グラフ）
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どちらかといえば感じた

感じた

※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にな
らない場合がある
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●問７：あなたは「SDGs」をご存知でしたか。（グラフ）
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存在を知らなかった

SDGsという言葉は聞いたことがあった、
又はロゴを見たことがあった

SDGsを知っていた

※小数点以下

第2位を

四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にな

らない場合がある
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●問８：【問7で「1.SDGsを知っていた」と回答の方】あなたは、普段の生活において、SDGsをどの程度意識して行動していますか。（グラフ）
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※小数点以下

第2位を

四捨五入して

算出したため、

合計値が100％になら

ない場合がある
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●問9：「地域活動協議会」の仕組みのことを知っていますか。（グラフ）
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四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にならない
場合がある
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●問12：本人通知制度を知っていますか。知っている場合、登録していますか。　（グラフ）
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合計値が100％にな
らない場合がある
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●問13：【問12で「2.知っていたが登録はしていない」、「3.知らなかった」と回答の方】本人通知制度の登録についてどう思いますか。（グラフ）
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登録しようと思う

※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にな
らない場合がある
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●問14：「コンビニ交付サービス」を知っていますか。（グラフ）
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※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にならない
場合がある
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●問15：コンビニ交付サービスは、土日祝を含む毎日6:30～23:00まで利用できることを知っていますか。（グラフ）
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※小数点以下

第2位を
四捨五入して

算出したため、

合計値が100％にならない
場合がある
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●問16：コンビニ交付サービスは区役所などの窓口よりも交付手数料が安くなることを知っていますか。（グラフ）
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